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1. Вступ 
 

Анотація навчальної дисципліни: навчальна дисципліна «Фінанси 

підприємств» розглядає фінанси підприємств як підґрунтя фінансової системи країни. 

Саме фінанси підприємств визначають її фінансовий стан. Економічний простір для 

підприємств залежить від вміння працювати беззбитково, адаптуючись до умов 

мінливого ринкового середовища, що потребує поліпшення їх фінансової діяльності 

незалежно від форм власності і сфер діяльності. Належне функціонування фінансового 

механізму підприємства неможливе без відповідно підготовлених кадрів, які були б 

обізнані з теоретичними та практичними аспектами організації фінансів. 

Вивчення даної дисципліни передбачає набуття та закріплення практичних 

навичок щодо формування та використання фінансових ресурсів у процесі фінансово-

господарської діяльності підприємства. Кожний працівник фінансово-економічної 

служби на підприємстві повинен вміти кваліфіковано вирішувати  фінансові проблеми і 

приймати ефективні фінансові рішення, а саме: управляти платоспроможністю, 

оцінювати грошові потоки, оптимізувати витрати і податкові платежі, управляти 

прибутком підприємства, приймати рішення щодо вибору ефективної форми 

розрахунків (електронні розрахунки, вексель, акредитив, чек, лізинг, факторинг), 

здійснювати вибір інвестиційного проекту і обґрунтовувати його ефективність, 

визначати необхідність та доцільність залучення кредитних ресурсів і акціонерного 

капіталу, планувати та прогнозувати фінансові показники, забезпечувати об’єктивний 

внутрішній фінансовий контроль. У результаті вивчення дисципліни «Фінанси 

підприємств» студенти оволодіють новітніми фінансовими технологіями та 

інструментами. 

Навчальна дисципліна "Фінанси підприємств" є базовою навчальною 

дисципліною та вивчається згідно з навчальним планом підготовки фахівців першого 

освітнього рівня (бакалаврського) освітніх програм: фінанси і кредит, банківська справа, 

митна справа та ІТ-фінанси. 

Об’єктом навчальної дисципліни є процеси формування, розподілу і 

використання фінансових ресурсів для задоволення потреб суб'єктів господарювання 

та здійснення ними підприємницької діяльності. 

Предметом навчальної дисципліни є система фінансово-економічних відносин 

між юридичними особами та державою, фінансовими установами, фізичними особами 

та іншими суб’єктами господарювання, які складаються в процесі поточної операційної, 

фінансової та інвестиційної діяльності суб'єктів господарювання. 

Завдання навчальної дисципліни полягають у наступному: володіння 

теоретичними аспектами сутності фінансів підприємств та їх функцій; ознайомлення з 

особливостями фінансових ресурсів підприємств та джерелами їх формування; 

вивчення основ організації фінансів підприємств та фінансового механізму; набуття 

навичок здійснення фінансових розрахунків; опанування методичним інструментарієм 

забезпечення ефективної фінансової діяльності підприємств; здатність аналізувати та 

оптимізувати грошові потоки підприємства; оволодіння навичками планування обсягу 

податків і зборів; розгляд принципів функціонування капіталу підприємства, руху коштів 

та форм грошових розрахунків в господарському обороті; вивчення процесів 

формування власного і позичкового капіталу підприємств, визначення потреби в 
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обігових коштах, джерелах фінансування відтворення основних засобів; оволодіння 

методами фінансового планування, оцінювання фінансового забезпечення та 

фінансового стану підприємства; усвідомлення особливостей санації підприємств.  

Метою навчальної дисципліни є формування системи базових знань з теорії і 

практики фінансових відносин суб’єктів господарювання, формування фінансових 

ресурсів, фінансового планування, організації фінансової діяльності та фінансової 

роботи підприємства. 

 

Курс 3 

Семестр 1 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Аудиторні навчальні заняття 

лекції 24 

семінарські, практичні 30 

лабораторні 10 

Самостійна робота  86 

Форма підсумкового контролю іспит 

 
Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Фінанси Фінансовий аналіз 

Бюджетна система Інвестування 

Бухгалтерський облік Основи наукових досліджень 

Фінансова математика Інформаційно-комунікаційне 
забезпечення 

Економіка підприємства Оцінка вартості бізнесу 

 Фінансова безпека 

 
2. Компетентності та результати навчання за дисципліною: 

 

Компетентності Результати навчання 

СК01. Здатність досліджувати        
тенденції  формування, використання та 
відтворення фінансових ресурсів 
підприємства    

ПР01. Знати та розуміти економічні 
категорії, закони, причинно-наслідкові та 
функціональні зв’язки, які існують між 
процесами та явищами фінансів 
підприємств. 

СК02. Розуміння особливостей  
функціонування  фінансів підприємств      
та структури активів. 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні   
основи  та принципи фінансової науки, 
особливості функціонування фінансів 
підприємств. 

СК03. Здатність до діагностики 
фінансового стану підприємств 

ПР03. Визначати особливості 
функціонування фінансів підприємств 

СК04. Здатність визначати потреби у 
фінансових ресурсах підприємства, 
виявляти та аналізувати можливі 
джерела їх надходження  

ПР04. Знати механізм функціонування 
фінансів підприємств 

СК05. Здатність здійснювати 
розрахунки грошових надходжень, 
прибутку підприємства;  

ПР05. Володіти методичним  
інструментарієм  діагностики стану 
фінансів підприємств   
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СК06. Здатність розподіляти прибуток 
для ефективного функціонування 
підприємства  

ПР06. Здатність продемонструвати 
знання та розуміння до визначення 
реальних потреб у фінансових ресурсах 
для забезпечення поточної фінансово-
господарської діяльності підприємства 

СК07. Здатність здійснювати 
фінансове планування на підприємстві 

ПР07. Оволодіння навичками 
фінансового планування на підприємстві 

СК08. Здатність продемонструвати 
знання та розуміння на базовому рівні 
основ запобігання банкрутству 
підприємств. 

ПР08. Здійснення аналізу показників 
фінансових результатів діяльності 
підприємства, діагностики фінансового 
стану підприємства, розроблення заходів 
щодо його покращення 

СК09. Здатність застосовувати   
сучасне інформаційне та програмне 
забезпечення для отримання та обробки 
даних у фінансах підприємств 

ПР09. Застосовувати спеціалізовані 
інформаційні системи, сучасні фінансові 
технології та програмні продукти. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Теоретичні та організаційні основи  

фінансів підприємств 

Тема 1. Основи фінансів підприємств 

Фінанси підприємств як складова частина фінансової системи країни. Сутність 
фінансів підприємств. Сфери фінансових відносин підприємств. Фінансові відносини 
між підприємствами, їх підрозділами, з державою, банками, страховими компаніями, 
фондовою біржею, з власниками та робітниками. Функції фінансів підприємств. 

Сутність фінансових ресурсів підприємств. Внутрішні та зовнішні джерела 
формування фінансових ресурсів підприємств. Власні, позикові і залучені кошти. 
Державне регулювання формування фінансових 

Принципи організації фінансів на підприємствах. Поняття фінансового механізму 
підприємства та його складові елементи. Функції управління фінансами підприємства: 
прогнозування, планування, регулювання, контроль. Основні завдання фінансових 
служб підприємств. Напрямки удосконалення фінансової роботи підприємств. 

 
Тема 2. Розрахункові операції підприємств 
Суть і значення грошових розрахунків в організації виробничо-господарської 

діяльності підприємства. Способи і форми розрахунків.  
Види рахунків, що відкриваються підприємствам в установах банку. Порядок 

відкриття в банку поточних рахунків у національній, іноземній валюті та інших рахунків. 
Напрями використання коштів з поточних рахунків. 

Організація безготівкових розрахунків, вимоги до їх проведення, сфера 
використання. Розрахунки платіжними дорученнями. Розрахунки платіжними вимогами-
дорученнями. Розрахунки чеками. Розрахунки акредитивами. Вексельна форма 
розрахунків. Клірингові розрахунки. Особливості розрахунків при наданні 
факторингових послуг підприємствам. Готівково-грошові розрахунки на підприємстві і 
сфери їх застосування. 

Розрахунково-платіжна дисципліна, її зміст, значення для забезпечення 
нормальної господарської діяльності. Порядок пред’явлення претензій за 
розрахунками. Санкції в системі грошових розрахунків і платежів. 
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Тема 3. Грошові потоки підприємств 

Економічна характеристика, склад і класифікація грошових над ходжень 
підприємств. Виручка від реалізації продукції, робіт, послуг – основний вид грошових 
надходжень підприємств. Грошові по токи підприємств. Внутрішні та зовнішні грошові 
потоки. Фактори, що впливають на величину виручки від реалізації продукції. 
Особливості формування доходу від реалізації на підприємствах окремих галузей 
економіки. Методи прогнозування та планування виручки від реалізації. Виручка від 
реалізації товарної (основної) продукції. Виручка від іншої реалізації. Виручка від 
позареалізаційних операцій. Розподіл грошових надходжень. Валовий дохід. Валові 
витрати. Чистий дохід. 

 
Тема 4. Формування і розподіл прибутку 

Економічний зміст прибутку. Прибуток як результат фінансово-господарської 
діяльності підприємства. Валовий прибуток. Фактори, що впливають на формування 
валового прибутку.  

Формування собівартості реалізованої продукції та її вплив на прибуток. 
Встановлення цін на продукцію і формування прибутку. Визначення прибутку від 
операційної та звичайної діяльності підприємства до оподаткування і після нього. 
Методи розрахунку прибутку. Прогнозування і планування прибутку підприємства.  

Чистий прибуток підприємства, його розподіл і використання, фонди грошових 
коштів підприємства, що формуються за рахунок чистого прибутку.  

Рентабельність продукції як відносний показник ефективності роботи 
підприємства. Порядок визначення прибутковості підприємства. 

 

Тема 5. Оподаткування підприємств 

Система оподаткування підприємств. Види податків.  
Податок на додану вартість, його економічна сутність. Платники податку. Об’єкти 

оподаткування. Ставки податку.  
Акцизний збір та його економічна сутність. Об’єкти оподаткування. Ставки 

акцизного збору, порядок його обчислення. 
Податок на прибуток підприємств, його економічна сутність. Порядок визначення 

оподаткованого прибутку. Вплив оподаткування прибутку на фінансово-господарську й 
інвестиційну діяльність підприємств.  

Відрахування підприємством єдиного соціального внеску 
Місцеві податки і збори, які сплачують підприємства. 
 

Змістовий модуль 2.  Функціонування фінансів підприємств 

Тема 6. Необоротні активи підприємств 

Економічна сутність і призначення необоротних активів. 
Основні засоби підприємств.  Сутність основних засобів та їх характеристика.  
Показники стану та ефективності використання основних засобів. 
Знос і амортизація основних засобів. Відтворення основних засобів і джерела 

його фінансування. Фінансування витрат на ремонт основних засобів. 
Нематеріальні активи підприємства. Поняття та класифікація нематеріальних 

активів. Методичні підходи до оцінки нематеріальних активів. Амортизація 
нематеріальних активів. 

Капітальне інвестування як спосіб відтворення необоротних активів. 
Формування та оцінка довгострокових фінансових інвестицій. 
Довгострокова дебіторська заборгованість та її вплив на діяльність підприємства. 
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Тема 7. Оборотні активи підприємств 

Економічна сутність, склад і структура оборотних активів підприємств.  
Класифікація оборотних активів підприємства. 
Організація функціонування оборотних активів. Сутність операційного 

циклу підприємства. 
Методи визначення потреби в оборотних коштах. Метод прямого обчислення 

потреби в оборотних коштах і сфери його застосування.  
Оцінка оборотних активів підприємства.  
Планування потреби в оборотних активах. 
Джерела формування оборотних активів підприємства. 
Стан та ефективність використання оборотних активів, їх стану. Вплив 

розміщення оборотних коштів на фінансовий стан підприємства. 
 
Тема 8. Капітал підприємства та його формування 

Сутність капіталу та його роль у забезпеченні діяльності підприємств. Власний 
капітал підприємств. Позиковий капітал підприємств. 

Джерела формування та способи залучення позикового капіталу.  
Банківський кредит у формуванні позикового капіталу. Комерційний кредит як 

спосіб залучення позикового капіталу підприємств. Короткострокове фінансування 
підприємств на основі використання факторингу.  

Залучення капіталу підприємством на основі використання лізингу.   
Фінансування підприємств на основі емісії корпоративних облігацій. 
Кредиторська заборгованість у формуванні короткострокового позикового 

капіталу. 
 
Тема 9. Оцінка фінансового стану підприємства 

Оцінка фінансового стану підприємства, її необхідність і значення.  
Загальна характеристика майна (коштів) підприємства, його складу, розміщення і 

структури.  
Оцінка ліквідності оборотних активів підприємства.  
Сутність платоспроможності та її оцінка за даними балансу. Показники 

платоспроможності підприємства.  
Сутність фінансової стійкості підприємства. Система показників фінансової 

стійкості підприємства та її значення.  
Оцінка рентабельності роботи підприємства. Оцінка фінансового результату від 

діяльності підприємства. Оцінка факторів, що впливають на прибуток.  
Комплексна оцінка фінансового стану підприємства. 
 
Тема 10. Фінансове планування на підприємствах 

Фінансова стратегія підприємства. Зміст, мета і завдання фінансового 
планування. Методи визначення фінансових потреб підприємства. . Методи планування 
фінансових показників 

Зміст фінансового плану та порядок його складання. Формування показників 
фінансового плану підприємства 

Зміст і значення оперативного плану.  
Бізнес-план, його структура і призначення. 
 

Тема 11. Фінансова санація підприємств 

Фактори виникнення фінансової кризи на підприємстві 
Економічний зміст і порядок проведення фінансової санації підприємства 
Джерела проведення фінансової санації на підприємствах 
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Тематика лабораторних робіт 
 

Змістовий модуль 1. Теоретичні та організаційні основи фінансів підприємств 
 
Лабораторна робота 1. Платіжні інструменти  при здійсненні розрахункові 

операції 

Лабораторна робота 2. Формування звіту про рух грошових коштів  

 

Змістовий модуль 2.  Функціонування фінансів підприємств 
 

Лабораторна робота 3. Формування звіту про фінансові результати 

Лабораторна робота 4. Формування платіжного календаря 

 

 

 

4. Порядок оцінювання результатів навчання 
 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види 

занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, 

семінарські, практичні заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання 

сформованих компетентностей у студентів здійснюється за накопичувальною 100-

бальною системою. Відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання 

результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця, контрольні заходи включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення 

лекційних, практичних, семінарських, лабораторних занять і оцінюється сумою 

набраних балів (максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту 

складати іспит, – 35 балів); 

модульний контроль, що проводиться у формі колоквіуму як проміжний міні-

екзамен з ініціативи викладача з урахуванням поточного контролю за відповідний 

змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку результатів навчання студента після 

вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – змістового модуля; 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі семестрового 

екзамену, відповідно до графіку навчального процесу. 

Порядок проведення поточного оцінювання знань студентів. Оцінювання знань 

студента під час семінарських, практичних і лабораторних занять та виконання 

індивідуальних завдань проводиться за такими критеріями: 

розуміння, ступінь засвоєння теорії та методології проблем, що розглядаються; 

ступінь засвоєння фактичного матеріалу навчальної дисципліни; ознайомлення з 

рекомендованою літературою, а також із сучасною літературою з питань, що 

розглядаються; вміння поєднувати теорію з практикою при розгляді виробничих 

ситуацій, розв'язанні задач, проведенні розрахунків у процесі виконання індивідуальних 

завдань та завдань, винесених на розгляд в аудиторії; логіка, структура, стиль викладу 

матеріалу в письмових роботах і при виступах в аудиторії, вміння обґрунтовувати свою 

позицію, здійснювати узагальнення інформації та робити висновки; арифметична 

правильність виконання індивідуального та комплексного розрахункового завдання; 



9 

здатність проводити критичну та незалежну оцінку певних проблемних питань; вміння 

пояснювати альтернативні погляди та наявність власної точки зору, позиції на певне 

проблемне питання; застосування аналітичних підходів; якість і чіткість викладення 

міркувань; логіка, структуризація та обґрунтованість висновків щодо конкретної 

проблеми; самостійність виконання роботи; грамотність подачі матеріалу; використання 

методів порівняння, узагальнення понять та явищ; оформлення роботи. 

Загальними критеріями, за якими здійснюється оцінювання позааудиторної 

самостійної роботи студентів, є: глибина і міцність знань, рівень мислення, вміння 

систематизувати знання за окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, 

володіння категорійним апаратом, навички і прийоми виконання практичних завдань, 

вміння знаходити необхідну інформацію, здійснювати її систематизацію та обробку, 

самореалізація на практичних та семінарських заняттях. 

Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної 

дисципліни здійснюється на підставі проведення семестрового екзамену, завданням 

якого є перевірка розуміння студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та 

взаємозв'язків між окремими розділами, здатності творчого використання накопичених 

знань, вміння формулювати своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни 

тощо. 

Екзаменаційний білет охоплює програму дисципліни і передбачає визначення 

рівня знань та ступеня опанування студентами компетентностей. 

Кожен екзаменаційний білет складається із 5 практичних ситуацій (два 

стереотипних, два діагностичних та одне евристичне завдання), які передбачають 

вирішення типових професійних завдань фахівця на робочому місці та дозволяють 

діагностувати рівень теоретичної підготовки студента і рівень його компетентності з 

навчальної дисципліни. 

Результат семестрового екзамену оцінюється в балах (максимальна кількість – 

40 балів, мінімальна кількість, що зараховується, – 25 балів) і проставляється у 

відповідній графі екзаменаційної "Відомості обліку успішності".  

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за 

результатами підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 

60. Мінімально можлива кількість балів за поточний і модульний контроль упродовж 

семестру – 35 та мінімально можлива кількість балів, набраних на екзамені, – 25. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, 

отриманих під час екзамену, та балів, отриманих під час поточного контролю за 

накопичувальною системою. Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і 

більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у 

залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.  
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Систему оцінювання рівня сформованості професійних компетентностей 

студентів наведено в таблиці.  

 

Система оцінювання рівня сформованості професійних компетентностей 

Елементи 

професійних 

Н
а
в
ч
а

л
ь
н
и

й
 

ти
ж

д
е
н
ь
 

Г
о
д

и
н
и

 

Форми навчання 

Рівень сформованості 
компетентностей 

Форми 

контролю 

Макси-
мальний 

бал 

Модуль 1. Основи фінансів підприємств Здатність визначати та аналізувати 
основні фінансові показники діяльності підприємства 

Здатність 
розуміти 
природу  
фінансів 
підприємств, 
аналізувати 
склад та 
структуру 
фінансових 
ресурсів 
підприємства, 
здійснювати 
організацію 
розрахункових 
операцій 

1 

2 Лекція ТЕМА 1. Основи фінансів 
підприємств                                                
Лекція ТЕМА 2. Розрахункові операції 
підприємств 

Оцінювання 
активності 

0,5 

2 Практ. з. №1.  Вирішення практичних 
завдань щодо організації  розрахунків 
підприємств 

Практична 
перевірка 

1 

2 
Лаб.р. № 1. Формування платіжних 
документів в середовищі EXCEL  

Виконання 
лаборатор
ної роботи 

1 

8 Опрацювання матеріалу теми. 
Виконання домашнього завдання та 
підготовка звіту з лабораторного 
заняття  

Звіт з 
виконання 
завдання 

3 

Здатність  
вимірювати, 
аналізувати, 
планувати та 
діагностувати 
ефективність 
грошових 
потоків 
підприємства 

2-3 

4 Лекція ТЕМА 3. Грошові потоки 
підприємства 

Оцінювання 
активності 

1 

4 Практ. з. Вирішення практичних 
завдань щодо організації грошових 
потоків підприємства 

Практична 
перевірка 

2 

4 Лаб.р. № 2. Формування звіту про рух 
грошових коштів 

Виконання 
лаборатор
ної роботи 

4 

13 Опрацювання матеріалу теми. 
Виконання домашнього завдання та 
підготовка звіту з лабораторного 
заняття  

Звіт з 
виконання 
завдання 

4 

Здатність 
визначати і 
планувати 
виручку від 
реалізації 
продукції, 
визначати 
прибуток 
підприємства, 
беззбитковий 
обсяг 

4 2 Лекція ТЕМА 4. Формування і 
використання прибутку на підприємстві 

Оцінювання 
активності 

0,5 

2 Вирішення практичних завдань щодо 
оцінки рентабельності, визначення 
чистого прибутку, аналізу 
беззбитковості підприємств 

Практична 
перевірка 

1 

2 Лаб. р. № 3. Формування звіту про 
фінансові результати підприємства 

Виконання 
лаборатор
ної роботи 

2 

5 Опрацювання матеріалу теми. 
Виконання домашнього завдання та 
підготовка звіту з лабораторного 
заняття  

Звіт з 
виконання 
завдання 

2 
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Здатність визначати 
основні 
загальнодержавні та 
місцеві податки і 
збори, здійснювати 
податкове 
планування 

5 2 Лекція ТЕМА 5. Оподаткування 
підприємства 

Оцінювання 
активності 

0,5 

2 Вирішення практичних завдань щодо 
податкового планування підприємств 

Практична 
перевірка 

1 

5 Опрацювання матеріалу теми. Виконання 
домашнього завдання  

Звіт з 
виконання 
завдання 

1 

Модуль 2. Діагностика фінансів підприємств Здатність діагностувати фінанси підприємства 

Здатність оціню-
вати вартість, стан 
та ефективність ви-
користання необо-
ротних активів, 
нараховувати амор-
тизаційні відраху-
вання, визначати 
джерела фінансо-
вого забезпечення  

6 2 Лекція ТЕМА 6. Необоротні активи Оцінювання 
активності 

0,5 

2 Вирішення практичних завдань щодо 
оцінки вартості, стану, ефективності 
використання, нарахування амортизації 
необоротних активів 

Практична 
перевірка 
Контрольна 
робота 

1 
 
3 

5 Опрацювання матеріалу теми. Виконання 
домашнього завдання  

Звіт з 
виконання 
завдання 

1 

Здатність плану-
вати потребу в 
обігових коштах 
підприємства, оці-
нювати наявність і 
ефективність 
використання 
оборотних активів, 
визнача-ти шляхи 
прискорення їх обо-
ротності 

7 2 Лекція ТЕМА 7. Оборотні активи 
підприємств 

Оцінювання 
активності 

0,5 

2 Вирішення практичних завдань з 
планування потреби, оцінювання 
оборотних активів 

Практична 
перевірка 
 

1 

8 Опрацювання матеріалу теми. Виконання 
домашнього завдання  

Звіт з 
виконання 
завдання 

1 

Здатність визначати 
загальну суму 
капіталу, оптималь-
ну структуру капі-
талу, обгрунто-
вувати вибір джерел 
фінансування 
діяльності, обирати 
види кредитування 

8 2 Лекція Тема 8. Капітал підприємства та 
його формування 

Оцінюван-ня 
активності 

0,5 

2 Вирішення практичних завдань щодо 
визначення капіталу, оптимізації його 
структури, вибору джерел фінансування 

Практична 
перевірка 
 

1 

5 Опрацювання матеріалу теми. Виконання 
домашнього завдання  

Звіт з 
виконання 
завдання 

2 

Здатність прово-
дити комлексну 
оцінку фінансового 
стану підприємства, 
визначати причи-ни і 
фактори, які 
впливають на нього 

9-
10 

2 Лекція ТЕМА 9. Оцінка фінансового стану  Оцінювання 
активності 

0,5 

4 Вирішення практичних завдань щодо 
оцінки фінансового стану підприємства 

Практична 
перевірка 
 

2 

5 Опрацювання матеріалу теми. Виконання 
домашнього завдання  

Звіт з 
виконання 
завдання 

3 

Здатність 
здійснювати 
фінансове 
планування, 
обирати систему 
бюджетів 

11-
12 

2 Лекція Тема 10. Фінансове планування на 
підприємстві 

Оцінювання 
активності 

0,5 

4 Вирішення практичних завдань щодо 
фінансового планування на підприємстві 

Практична 
перевірка 

2 

2 Лаб. р. № 3. Формування платіжного 
календаря підприємства 

Виконання 
лабораторної 
роботи 

2 

8 Опрацювання матеріалу теми. Виконання 
домашнього завдання  

Звіт з 
виконання 
завдання 

3 
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Здатність здійсню-
вати діагностику 
фінансової кризи, 
застосовувати мето-
ди прогнозування 
банкрутства, склада-
ти плани анти-
кризових заходів 

13-
17 

4 Лекція ТЕМА 11. Фінансове оздоровлення 
підприємств 

Оцінювання 
активності 

1 
 

6 Вирішення практичних завдань щодо 
діагностики фінансової кризи та 
фінансового оздоровлення підприємств 

Практична 
перевірка 
Контрольна 
робота 

3 
 
3 

13 Опрацювання матеріалу теми. Виконання 
домашнього завдання  

Звіт з 
виконання 
завдання 

4 

ЕКЗАМЕН 40 

Разом годин 150 Разом бапів 100 

 

Розподіл балів за тижнями  
 

Теми змістового модуля 

Л
е
к
ц

ій
н

і 
з
а

н
я

т
т
я

 

П
р

а
к
т
и

ч
н

і 
з
а

н
я

т
т
я

 

Л
а
б

о
р

а
т
о

р
н

і 
з
а

н
я

т
т
я

 

С
е
м

ін
а

р
с

ь
к
і 
з
а

н
я

т
т
я

 

П
е

р
е

в
ір

к
а

 е
с

е
 

П
р

е
з
е

н
т
а
ц

ія
 

Е
к
с

п
р

е
с

-о
п

и
т
у
в

а
н

н
я

 

Т
е

с
т
у
в

а
н

н
я

 

П
и

с
ь

м
о

в
а
  

к
о

н
т
р

о
л

ь
н

а
 р

о
б

о
т
а

 

К
о

л
о

к
в

іу
м

 

Р
а

з
о

м
 

З
м

іс
то

в
и

й
 м

о
д

у
л

ь
 1

. 

О
с
н
о
в
и
 ф

ін
а
н
с
ів

 

п
ід

п
р
и

є
м

с
тв

 

Тема 1 1 тиждень 0,5 1 3    0,5 0,5   5,5 

Тема 2 2 тиждень  0,5 1     0,5 0,5   2,5 

Тема 3 3 тиждень 0,5 1 3    0,5 0,5   5,5 

Тема 4 4 тиждень 0,5 1     0,5 0,5   2,5 

Тема 5 5 тиждень 0,5 1 3    0,5 0,5   5,5 

З
м

іс
то

в
и

й
 м

о
д

у
л

ь
 2

. 

Д
іа

гн
о
с
ти

ка
 ф

ін
а
н
с
ів

 

п
ід

п
р
и

є
м

с
тв

 З
д

а
тн

іс
ть

 

д
іа

гн
о
с
ту

в
а

ти
 ф

ін
а
н
с
и
 

п
ід

п
р
и

є
м

с
тв

а
 

Тема 6 6 тиждень 0,5 1     0,5 0,5 3  5,5 

Тема 7 7 тиждень  0,5 1 3    0,5 0,5   5,5 

Тема 8 8 тиждень 0,5 1     0,5 0,5   2,5 

Тема 9 
9-10 

тиждень 
0,5 3 3    0,5 0,5 3  10,5 

Тема 10 
11-12 

тиждень 
0,5 3     0,5 0,5   4,5 

Тема11 
13-16 

тиждень  
1 5     0,5 0,5 3  10 

 Іспит           40 

Разом 6 19 15 - - - 5,5 5,5 9  100 
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Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 
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Х. : ВД "ІНЖЕК", 2007. - 168 с. 

3.  Фінанси підприємств: Підручник / Кер. авт. кол. наук. ред. А. М. Поддєрьогін. – 
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